
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 120).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 121).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over maatregelen in het kader
van de kredietcrisis, te weten:
- de motie-Vendrik c.s. over de presentatie van een
samenhangend pakket aan maatregelen en investeringen
vóór maart 2009 (31371, nr. 89);
- de motie-Irrgang over een spoedprocedure voor
ondernemers aan wie een krediet(verzekering) om
onduidelijke redenen is geweigerd (31371, nr. 90);
- de motie-Tony van Dijck over het schrappen van
overtollige overheidsuitgaven (31371, nr. 91);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over niet tornen aan de
begrotingsregels (31371, nr. 92).

(Zie vergadering van 21 januari 2009.)

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (31371, nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Irrgang (31371, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31371,
nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (31371,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Suriname, te weten:
- de motie-Gill’ard/Van Bommel over een advies van de
AIV of de CAVV over de houdbaarheid en uitvoerbaar-
heid van de Toescheidingsovereenkomst (20361, nr. 135);
- de motie-Gill’ard/Van Bommel over inspraak voor
Nederlanders van Surinaamse afkomst die vallen onder
de Toescheidingsovereenkomst (20361, nr. 136);
- de motie-Gill’ard/Ferrier over het onder de aandacht
brengen van de klachtenprocedure op Schiphol (20361,
nr. 137);
- de motie-Van Bommel/Gill’ard over de mogelijkheid
voor Surinaamse Nederlanders om visumvrij naar
Suriname te reizen (20361, nr. 139);
- de motie-Van Bommel over het informeren van
reizigers over de 100%-controles op Schiphol (20361,
nr. 140).

(Zie vergadering van 22 januari 2009.)

In stemming komt de motie-Gill’ard/Van Bommel (20361,
nr. 135).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gill’ard/Van Bommel (20361,
nr. 136).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gill’ard/Ferrier (20361,
nr. 137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel/Gill’ard (20361,
nr. 139).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
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